



Nunta la Palatul Buckingham

William & Kate, un basm de secol XXI

Chiar de a doua zi după nunta de poveste a prințului William cu Kate Middleton, presa britanică a analizat cu lupa fastuosul eveniment și concluzia este aceeași: 29 aprilie a fost o zi perfectă, cu o nuntă perfectă, ceea ce a dat un nou suflu monarhiei engleze. Ceremonia nunții prințului William de Wales cu Catherine Middleton a adunat 1.900 de invitați și a fost urmărită de două miliarde de oameni din întreaga lume, fiind transmisă în direct în 180 de țări, dar și pe internet. Un Rolls Royce a adus-o pe Kate la catedrala Westminster, în rochia de mireasă de culoarea fildeșului, cu trenă. Pe cap, a purtat o tiară cu diamante, iar buchetul de mireasă a fost discret, din flori albe, delicate. După ce a primit inelul de la William, Kate Middleton, ducesa de Cambridge, nu i-a oferit acestuia un inel. Nu este un fapt inedit. Bunicul lui William,



prințul consort Phillip nu poartă inel, iar Charles nu a primit nici el inel la căsătoria cu prințesa Diana. În schimb, în 2005, Camilla i-a dăruit un inel. După ce și-au jurat, în fața arhiepiscopului de Caterbury, dragoste și credință "până când moartea îi va despărți", Kate și William au devenit soț și soție. De la catedrala Westminster, locul unde au fost

încoronați și îngropați monarhii Angliei de mai bine de 1.000 de ani, mirii s-au îndreptat spre palatul Buckingham, într-o caleașcă din 1902, către reședința reginei Elisabeta a II-a. În jurul orei 15:25, prinții au ieșit în balconul de la Buckingham, alături de părinții lor, de regina Elisabeta a II-a, de prințul Harry și de sora miresei, Pippa. Cei doi s-au sărutat în fața miilor de oameni prezenți. O paradă cu câteva avioane din Royal Air Force a fost organizată pentru acest moment. La ora 17:50, tinerii au părăsit palatul într-o mașină cu numărul de înmatriculare "JUST WED". În toate colțurile lumii, nunta prințului William cu Kate Middleton a fost urmărită cu sufletul la gură. "Nunta secolului", au numit-o unii, în vreme ce alții au văzut în ea doar un spectacol-surpriză, în care Kate și-a eclipsat soțul.